



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  
ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

κε/κα Διευθυντή/ντρια

ΛΟΥΤΡΑΚΙ 12/10/2022

Καλημέρα σας

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι με τις συντονισμένες προσπάθειες των Συλλόγων Γονέων – Κηδεμόνων των περισσότερων σχολείων Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας δημιουργήσαμε το «Σύλλογο Κοινωνικών φροντιστηρίων και Δια Βίου Μάθησης Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας- Αγ. Θεοδώρων» με κύριο σκοπό την παροχή βοήθειας σε μαθητές και μαθήτριες οικονομικά ευαίσθητων οικογενειών.

Στη συνεδρίαση της 3<sup>ης</sup> -10- 2022 το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συνεργασία του Δήμου με το Σύλλογό μας και διαθέτει αίθουσες του σχολικού κτιρίου του Γυμνασίου Λουτρακίου για τη διεξαγωγή ενισχυτικών μαθημάτων στους παραπάνω μαθητές, τις απογευματινές ώρες, από εθελοντές εκπαιδευτικούς με πολύχρονη διδακτική εμπειρία δωρεάν.

Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε τους μαθητές και τους γονείς του σχολείου σας για τη δυνατότητα της εγγραφής τους στο Κοινωνικό Φροντιστήριο.

Σας επισυνάπτουμε τα απαραίτητα έγγραφα που θα πρέπει να προσκομίσουν. Οι εγγραφές θα γίνονται καθημερινά από 10- 10- 2022 στο γραφείο μας στο Γυμνάσιο Λουτρακίου 5-7 μμ.

Σημείωση

Για τη Δημοτική Ενότητα των Αγ. Θεοδώρων προσπαθούμε να δημιουργήσουμε παράρτημα του Κοινωνικού φροντιστηρίου και γι' αυτό αναζητούμε εκπαιδευτικούς που θα θέλουν να προσφέρουν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους τις απογευματινές ώρες.

**Τα δικαιολογητικά εγγραφής είναι τα παρακάτω:**

- 1) Αίτηση εγγραφής στο Κοινωνικό Φροντιστήριο / Δήλωση των μαθημάτων που ο μαθητής επιθυμεί να παρακολουθήσει.
- 2) Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου
- 3) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
- 4) Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας (με κατάθεση φωτοτυπίας λογαριασμού ΔΕΚΟ (ΔΕΗ, ΔΕΥΑΛΠ- ΑΓ Θ).
- 5) Φωτοτυπία εκκαθαριστικού σημειώματος τρέχοντος έτους.

6 \*) Έκθεση διάγνωσης μαθησιακής δυσκολίας του μαθητή/τριας (αν υπάρχει)

7 \*) Ιατρική γνωμάτευση από δημόσιο φορέα, σε περίπτωση σοβαρού προβλήματος υγείας του μαθητή/τριας. (αν υπάρχει)

8 \*) Φωτοτυπία Της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου απορίας πρόνοιας (αν υπάρχει)

9 \*) Φωτοτυπία κάρτας ανεργίας γονέα-κηδεμόνα (αν υπάρχει)

10 \*) Κάρτα δικαιούχου Κοινωνικού Παντοπωλείου ή Κοινωνικού Ιατρείου (αν υπάρχει)

Κριτήρια για τη δυνατότητα εγγραφής μαθητών στο Κοινωνικό Φροντιστήριο είναι:

1) Ετήσιο οικογενειακό εισόδημα τον προηγούμενο χρόνο 8.000,00 ευρώ συν 1.200,00 ευρώ για κάθε προστατευόμενο μέλος.

2) Στην περίπτωση οικογενειών που και τα δύο ενήλικα μέλη (σύζυγοι) είναι άνεργα, τα οποία προσκομίζουν σχετικό αποδεικτικό απόλυσης ή διακοπής επιχείρησης, το συνολικό ετήσιο εισόδημά τους να μην υπερβαίνει τις 20.000 ευρώ, προσαυξανόμενο κατά 20% για κάθε προστατευόμενο μέλος, ώστε να υπάρχει δυνατότητα να υποστηριχθούν άνεργοι κάτοικοι του Δήμου, των οποίων τα εισοδήματα του τρέχοντος έτους είναι πολύ χαμηλότερα.

3) Για άτομα με ειδικές ανάγκες (που έχουν κριθεί ανάπηροι με ποσοστό αναπηρίας >67% ή/και λαμβάνουν σύνταξη ή επίδομα για την αναπηρία τους) το ανωτέρω ποσό (8.000,00€) προσαυξάνεται κατά 50% .

Ευελπιστούμε ότι θα έχουμε τη θετική σας ανταπόκριση στην προσπάθειά μας αυτή.

Οι δράσεις μας θα περιλαμβάνουν και τη διοργάνωση διαφόρων ενημερωτικών και επιμορφωτικών εκδηλώσεων και για τους γονείς.

Ο πρόεδρος της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής

Ο διευθυντής του Κοινωνικού Φροντιστηρίου

EMAIL : koinfront22.loutraki@gmail.com